

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára
 Egész évre 8 kor
 Fél évre 4 .
 Negyed évre 2 .
 Egyes szám ára 20 fillér.

Felolvasó szerkesztő, lapnyelvényező és kiadó:
BALKÁNYI ERNŐ.
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Fő-utca 2.
Hirdetések díjazásában szerint.
 Nyitlár díjtára 40 fillér.
 Kéziratok nem adának vissza.

A nagy veszedelem után.

Borzalmas csapásként nehezedett Magyarországra a vasutasoknak 5-7 napon át tartott sztrájkja. Egy szörnyű khaosz lett utra széles e hazában, a kommuné rémei vigyorogtak békés társadalmunkra, hallottuk a közeledő torradalom dübörgését és észlort a szívünk — katasztrófától tartottunk.

A gonosz állam, hála érte a jó mindenhatónak, elmulit. Ismét megnék, jönnek a vonatok, a forgalom megindult minden vonalon s a vasutasok ezrel csak úgy mint az-éllt külsőleg poutosan, buzgógn végzik szolgátaukat. Megint velünk van a béke s bizni kezdünk a jobb jövőben, a munkának eredményében és zavartalanágában.

Bizony úgy kellett lenni a dolgoknak, hogy a vasutasok nem is tudták, mit cselekszenek. Fájdalmas elgondolbi, hogy nyevnezer magyar emberben, az állam támaszaiban, a köz legmegbizhatóbbnak hitt szolgáiban nem végződött tulsulyra az a megállapodás, hogy ez és föld leszakadhat, de a vasutasoknak sztrájkolni nem szabad, a vonatoknak mennie kell éjjel nappal, szállítani embert, állatot, árut; mert ez a forgalom, ez az élet, ez a fundamentuma állam, társadalom, polgár ekzisztenciájának egyaránt. A vonatoknak nem szabad megállania, mert ezzel megáll a közös, a szeretett hazza lüktető ere, megáll az ország lelekezete, az elele. Negyvenezer jó magyar embernek egy átkos éjszakan kód borult az

érezést, az energiájára és kieresztették a gőzt a kazánokból, tilosra állították a váltót, eloltották a piros lámpákat és elrontották a szemaforokat. Mint a gonosz lidérc, jött a vézes hetes jelzés kis állomásra, nagy álomásra. álljanak meg a vonatok!

És azok megállottak!
 A mozdonyörások hullákká dermedtek a vagonok sirtótokká, az állomások temetőkké, meghalt a forgalom, elmulit az élet!

Ne merjen az Isten több ilyen csapást erre a hazára!

Nagy dolog a vasutasok ezreinek jobb vagy rosszabb ekzisztenciája. Eltekintve aunkt, hogy nehéz és felelősségeterhes munkát végeznek, ök missziót teljesítenek a magyarosoeás, a magyar állameszme szempontjából s az ország nemzetiségi vidékein, de még Horvátországban is bátor és öntudatos előharcosai a magyarságnak. Közel tíz esztendőnek már, hogy kényveznyek, mozgóldnak hazulitk javítása iránt s csak most kaptak valamit, amivel nemcsak, hogy nincsenek megelégedve, de még inkább elkeverte őket. Hogy nincs igazuk abban, amiért a helyzetükkel elégedetlenkednek, hogy jogos a mozgalmuk, azt nem mondja senki még a veszttel csatájuk után sem.

De elégedetlenséggel, kedvetlenül helyzettel nincs megokolva az utolsó rció, melyhez fordultak. A vasutas közhatalnok esküt tesz arra, hogy kötelelőségét teljesíteni fogja és hű szolgálja lesz a köz érdekében. De felelőssége a közöreekkel szemben na-

gyobb, mint a legtöbb közhivatalnokké, mert ő mozdiítja elő közvetlenül a forgalmat, amelynek révén milliói és millió állampolgár megkeresi a kenyerét. Senki más, csak ezek a milliók, tehát az ország egész öszszeségét, az egész polgárságot sújtotta közvetlen károsodással ez a sztrájk, amelynél nagyobb még kevés volt a világon, és szörnyiebb soha se volt Magyarországon! A vasutas olyan kötelelőségnek teljesítésére esküdtött fel, amelynek megszegése az országot katasztrófa ele állítja. Ezt a végzetes lépést tehát nem teszi elfogadhatóvá semmiféle elégedetlenség!

Ebből a magas szempontból kell megítélni minden becületese magyar embernek a lezajlott vasutas sztrájkot.

Immár le van verve az ütökzet az ország erdeke ellen, sok a sebesülte, még halottja is van! Az idő azonban be fogja hegeszteni a sebeket, a vasutasok békében dolgoznak tovább és nincs messze az idő, amikor meg fogják kapni azt, amit a végzetes lépéssel elérni akartak.

HIREK.

— **Halálozás.** Báró Chappon Károly katonai vivómester, aki ezéllt 3 hónapig erkezett hozak s itt 2 hónapos vívónalómlyamot tartott, egy honapi szenvedés után 1-én jobblétre szenderült. Temelése 2-án volt nagy részvét mellett. — Hogy hozzátartozói vannak, az a talált levelek és fényképek ketségtelenül igazolják, de sajnos azok hol-

TÁRCA.

Báró Chappon Károly emlékének.

Szomoruan kong a harang.

Szomoruan kong a harang: temetnek;
 A temetőbe vajjon kit vihettek?
 Egyszerű feketén mázolt koporsó,
 A szokatlann rövid bucsuzatlo,
 Reszvetlenségre való gyér közöség:
 Jogosult fölvevésnek mindig elég.

Szegény volt az, kit kísér a gyszenenel,
 Csak nevet hagyott vissza s nem egyebet;
 Koporsóra, bucsuszóra nem jutott,
 Mindeneknek ez ad magyarázatot.
 De illatárban uszik a kikötlet
 És esalagány mondja a gyszeneket.

Vajjon kell-e ennél külbmb temetés?
 A halotti pompa egészen mesés!
 A nagy természet rendezi azt annak:
 Kiért emberek könyvet nem hullatnak;
 Kéiért forrón szereteti, ki meghala:
 Idegemben, rokoniótt elhagyatva.

De vajjon hát ki vagy te szegény halott,
 Kit a balsors ekenet meglátogatott!
 Kit idegbenbe vezetelt a végzet,
 Kinek itt jelölt ki örök nyughelyet;

Kire könyvetlen szemfedő borul
 S aki fölött jeltelen sír domborul?

Neved idegen; köztünk ösöd itten,
 Bár Árpádig menjünk vissza, egy sincsen;
 A rang is magas volt, melyet horoztal.
 De azert szoban s teltben magyar valál
 És a multelen gögnék undok ferge
 Nem rághatta magát soha szivedbe.

Tiszta jellemed és szilárd erkölcsöd
 Iz, ami nálunk értékeltséget költ;
 Porladó szived egykori láng heve
 Az, ami minket barátaiódd teve;
 Mi vonzotti elhagyotti ravalóidhoz
 És mi szívünkre örök bánatot hoz.

Titkolád, bár bánatod nagy lehetett
 Áttelt multadnak keszevei fedett;
 De ferdu valál, még pedig kemény,
 Ki fogadalmat állta, mert ez erény,
 Avagy talán szetmarcangola nyelvedet
 A mely fájdalom, mely sújtja lekedet?!!

Sirodha vívél fájdalmad s titkodat;
 Mind ez ott pihen a kopár hant alatt,
 Melyet emelt a harati kegyelet,
 Mikor utolozsor monódnak: Isten vedel!
 De ezen túl jeltelen sírodhoz már
 Bút rebegni tán csak a fergeteg jár.

S ha akad majdan egykoron valaki,
 Ki érdeklődik s kezd minket vallatni,

Mit mondjunk neki, hogy ki és mi valál,
 Kit barátitól elragadt a halál?
 Hogyan mutassuk meg neki sírodat,
 Melyen kezópolta virág nem fakad?

Oh te nagy természet! Ápod azt a sirt,
 Mely keulébe fogadta a megjört kint;
 És ti örök, kik elmentek mellette:
 Hullasatok egy-egy könyvet érte;
 Megérdemli az a szegény halott azt,
 Ki életben annyiank nyugottt vigaszt.

Igazlatok meg a szegény fejfáját,
 Ha azt már majd a fergők ragicskálják;
 Mert nincs hol, kinek hozzátartozó;
 A földön legalább is egy nem volna:
 Hadd lelj föl az, ki ótet keresi
 És maradóbb emléket szánt neki.

Vésseték be a szomorú keresztbe,
 Hogy ki nyugszik lent a sírban, mi neve.
 Legyen kirra: Chappon Károly báró,
 Volt főhadnagy és katonai vívó!
 Ávirógat úgy sem fog tiltetni senki
 A sirt, mely melyen titkát is fedi.

Vihar Gyözö.

A kegyelmes ur barátja.

Az Alsó-Lendvai Híradó' eredeti tárcája.

Is utolsó mulatságját írta a farsangon a seles-
 telyey kastélyban. A hatalmas ösi teremben, a
 zók szoros értelmében ott tolongott hét vármegy

létéről hirt szerzeni nem sikerült s így ók a meghalottak haláláról tan meg tudomást sem vettek. Nyugodjék bekevel.

Tobb oldalról hozzánk érkezett kérdésekre van szerencsés örömlend tudatni, hogy Füss Nándor ur az alsólendvai takszektárukat vezergaztatója hosszas és kínos betegségből már felgyógyult. Egészenek teljes helyreállításra céljából a legközelebbi napokban egy tengerparti fürdőbe utazik.

Wortman Bela alsólendvai lakos esernyőgyártá ma a napokban megkezdte működését. Valóban örülhetünk, hogy egy derek magyar kereskedő időt, pénzt, fáradságot nem kímélve, hosszas utazásán után érte a külföldi ott, s a létrehozta a „Hungaria” magyar esernyőgyártó. Végre tehát megemlékülünk a káspói osztály gyárosai síny portáikától.

Babaszínház. Bimbófasztós május hónap első napján, rika élvezetben, igaz gyönyörű-szegen volt része, a Csipkés kertihegyesek egybegyűlést úgy községünk. A helybeli óvoda, — mondiuk! — novendeké, típező, egyhöz hajós babak elosztástak nagy művészeteket, egy e célra rogtónyó miniatúr színpadon. Volt színelőadás, ének, szavallat, valódi gyönyörűsége a szemnek, szíveknek, léleknek aratárát. A közönségeknek bőven kijutott az elismerésből, melyet ok különben, mezesseget, eddeséget, narancsok alakján vettek ki legszívesebben és nekünk az a nekünk, hogy a jól kiérdemelt elismerést Horvath Lajosnak uronak, a helybeli övönöké juttassuk, ki mellet szívettel, kitartó türellemmel, kiváló képességgel és kezzel-szíveggel végig szep és nemes hivatást, minék elcseszés házonnyá volt, a nem mindennapi élvezetet nyújtott előadás.

Megyei tanácsok. A nagy vakáció vége fele Keszthelyen tartó nagygyűlésen a zala megyei általános tanító egyesület. Körülbelül 300 tanuló vendég lesz Keszthelyen, kiknek elzárólatárolás és fogadásáról külön bizottság gondoskodik. Keszthely város tisztas lakosságának mindig szívesen fogadta az odaszegő tanítókat.

A zalaegerszegi takszektárukat igazgatója Weisz Ede, aki lekikismeretelt tölte dolgait, de most már 70 éves nyugdíjaztatta magát s helyébe Fischer Pált választották meg igazgatónak.

Muraköz magyarsága. A varmegye törvényhatósága 9-én hétfőn 10 óratól kezdve közgyűlést tart, melynek már Fényomatát 116 tárgya van s meg lesz polt tárgyszorozat is, a melyek gyorsan lejegyznek. Nagyon nyomatokos azóban a 27. pont, mely Muraközben magyarság ügyét megbeszélés való esztalósáról szól. Az ügy ismeretelműs most csak azt óhajuk, hogy egy akaratú tör

táborok nyilatkozzák meg a törvényhatóság ebben a nagyfontosságú országos ügyben.

Jegyeser Zalaban Április 26-án félóraig dió nagygyűlést tartottak holott ala Lenti vidéken, Mahomfa, Korokate-kend, Kerkatofalva, Ikkod, Bórdóce, Szecseszagt, Maroe, Vetyem határánban igen sok kart lett. Rozsokat le kell kaszálni, a szőlő pedig meg pár évig is meg fogja szünelni a rettetenes vihart.

Uj rend. Szabályrendelet rendel, hogy a szarvasmarák által vont szekerre annak, azt a marhákkal vagy, felülük nem szabad. Jó lesz, ha különösen a földműves és eszedelm meggyeztet a rendeletet, mert eddig valaki följegetett a eszedőrege a szőlőjárón hivatásnak károsnak mátt.

A Lenti és vidéke ker. fogyasztási szövetkezet megalatította hatodik rendes közgyűlést. A kezelt meglatották, József Sándor, lenni plóbanok lennek beszélben szánott bea virágzó szövetkezet múlt évi működéséről. A szövetkezet eszame hatalmas terfoglalásról beszél az a körülmény, hogy 1903-ban Szecseszagtól és Lendvalakóon két újfoküzettel szaporodott a lenni anyászóvétel s így hat foküzettel együtt nemcsak képes ki-elletni a fogyasztók igényeit, hanem hatolnának mátt ki magat a vidék kereskedelmében, irányuló tényezővel lett, lepest tud tartani, sőt vértel képes a nagy konkurrenca közepett. Az évi mérleg-számok fokozatos emelkedése szűzold és nagy reményeket jósztó erősödést jelent; a tisztá nyereség 1903-ban 1709. 36 kor, melynek há részét a részvényesek osztaléknak kapják, a má 50-ös kamattal felel meg. A ki nem vett osztalékok külön kezelték alapítók fogoztat a meglató kitaláló hiteleszerzőknek; a tisztá nyeredelm többi része a tartaléklépez jent, a má 6044-64 koromat tesz ki. — Az ének jelentésben langos helyesléssel vették tudomású a nagy számban megjelent részvényesek, kik úgy az igazg. tősnak, mátt a felügyelő bizottságnak a felmentvett meglató. A tisztviselők a közgyűlés egyhangú választása következtében ugyanazok maradtak.

Szineszt Csakortaryan. Tudósítók írja: Feher Károly színházgató főnökön szervezettel tartalata szűzdi kezdette meg előadásaink szorozatát a „Szellemvilág” — Esti színház — „Léti szűzdi-szó”, — „penteke” A szűzdi-szó” került színe. A szűzdi polt tagjai: Felnerne Megyaszy Ilona, Ká Juhász, Dombly Ilona, Eryenne Alani Juhász, Ká, Fonyó Ká, Balon Bela, Arany Károly, Eryenne, Balatol, Etl, Tókos Sándor, Dávo Vilma, Erdélyi Anna, stb. A eddigi előadások az genyektel teljesen felgyógyított s így a város van arra, hogy a szűzdi-szóval megmarad Esti színház. — Marjós ázó lennató előadás lesz. Kert há feljött, nevleg Mikaloezy Mihály és Kálmán Pál „Lid”

cinii 3 felvonásos népszimvimit mutatja be Feher Károly társulata. A fiatal szerzők darabjai iránt nagy az érdeklődés. — A szerzők egyike, Kálmán Pál, hazunaszóba idon azt a Nagykiszánti Friss Újság szerkesztője.

Szerelmi dráma. Nagykanizsán Szaváry Bela 24 éves ifjúval szerelme iránt rég óta szerelme Györfi Marikát, egy földműves lányt, 17 éves leányát. A leány egyszerű polgári családból gyermeke volt. — A férfi szűzdi vagyonos volt. — Szaváry a leányt női ártára vennie, de szűzdi ellenlétek a házasságot. A leány szűzdi ellenük bírték a fiatalok ártalán kedvetlenül, de mikor erősbítettek arról, hogy a fiatalabern szűzdi ellenük a házasságot, ók is ellene voltak az ismeretségnak. — Ne beszélj Mariska Szaváryval ó gazdag szűzdi gyermeke, te szűzdi leány vagy. Szaváry káiból is belétek, hogytalánok lennétek. A fiatalok az önkényes ártai, annyi egybékelt helyenzóval volt — végleg elkeseredve közös meggyezésével megváltak ifjú életükől. Levelein kifejezett utolsó kívánságukat teljesítették, közös sírban pihennek. A temetés napjához még várt meg a szűzdi.

Athelyes. A m. kir. igazságügyminiszter Neemes Gyula zalaegerszegi kir. törvényszék helyettesközyvezetővel a soproni kir. törvényszékhez teleközváltott.

Megszűnt cég. A Fischer Laszlo és fia zalaegerszegi régi, jó hírűvagy gabonakereskedő cég május 1-én megszűnt s az cég tagjai: Fischer Laszlo és Fischer Pál az üzletét visszavonattak.

Közszeg nemek megváltoztatása. A m. kir. belügyminiszter megengedte, hogy V. Hegyköriútel nevű viselő község vármegyénkben mostani neve helyett az 1898. évi IV. E. 2. §-a alapján a „Viszentszergny” névvel használja.

Lesz-e gyümölcs a fan? Kezelhetjük a köthelyet, amiből erre nevez a legközelebbi felelet adhatott volna a mult hét verőnyes napjain, midőn a gamló-fűtök úgy mind hajladottak a virágóher alatt. Útt azonban a hideg eső s a virágok szel és íme a fak nagy része ismét virágtalan s ha lesz is gyümölcs, de aligha annyi mint remélhetik.

Érdekes valójár. Tízéves hatóság után ritkaság a város, hogy ha már nagy ügyeire is van a helyben. Az óvónak, ha a eszlábi névvel levezési és a nyomor ártárod vendég, akkor a szűzsegesség egyik erős mozgató ereje a Feszalost felbontásának. Mút esztendő aulatója, sokszor a 16 éven át megelegetlen foyatolt élet sem elegendő ahhoz hogy a hárszfelek egyet szűzvenyek át a szűzsegység keserűs közelmélet. A kibőlben is vázolás megvesztése az a legeg. ott 5-6 hónap múlva a tárgyalás közben találóznák először. A bíró bíróba igyekszik okesszabotása a felelze beklitlog

minden valamire való népsége. Kivétel való nem is volt belőle csak egy, valami Éres nevével, s, ekinék őseit meg nem igen vették szes-eszabóba. De hat éppen Bonza ákos az éllantárog, a k. véletlenkel most otthon idők, ajánatott az öreg Selestey gyűlésebe s az öreg Selestey firtogatták is az errát a nyulországot, nem természetű az éllantárog kérese elől, mikor éppen arra járult minden igyekezte, hogy kedvesseggel, szívesseggel halmozza.

A társaságot nem igen felszűzlete Éles ur, sőt a megye ifjú gavalériák közül nagyon sokan már szoros barátságban is állottak vele. A legel-töphetlenebb kötelek Bonza ákos fűzte Éles Deszósó és ezekről a kötelekéről pontos könyvet vezettek a pesti és vidéki bankokban.

Talán ha Selestey Boldizsár mindzett ifjú világon tudja, nemcsak Éles ur, de maga a lényen állantárog is nem kapta volna meg a meglatóvát. Nem is az adosságok mátt. Adosságok esztétté történe menti, ur dolgot. Ott iflyesim Selestey dehog is botránkozott meg. A barátságosság sem, mert az már mindégy, a bankba vagy a zsidónal esztétté az adosságok az emloer, hanem igen is azin, hogy Bonza Ákos szavák hitelere egy megzagadott zsidó ember fiat kell előlátatni, no az rettenetes.

De hat az öreg mindterőnt nem tudott semmit s boldogan látta leánya oldalán a kopozósdának induló állantárog fejét felbukkani. Csak az bosszantotta, hogy Éles ur folyton az ó Blankakaját környezte, sőt mintha az a tudatlan bíró gyákrabban tekinténte Élesre, mint jeles diplomátas. Talán éppen azért olyan kedvetlen, mintha nem is itt járna a gondolatja, néha úgy élvezkedik.

— Hogy nem jól van — gondolja Selestey s igyekszik szerezni egyet, hogy leintja a Blankas.

— Legyél, elme elő éves 14 éves korom — hatatja Selestey a Blankát.

— En papja?

— Temeszetes, Bonza nagy ember s micsoda állantárog az, hogy veled foglalkozik.

— Bonza?

— Bonza, persze. Ha nyitnak elme, lásd ó jobban megérted az val magyarázat, hogy ... no igen, igen; nem mindkét minden csak úgy ... no igen, ha ma nem is, egy-két év múlva, a mikor talán már miniszter lesz.

— Bonza?

— Az, az galambom. Múlless jól s ne feleddkezz meg rólam.

A temelz zsonglók a mulatók zajától, a mely hatásonzóra is, végig a hatolnák kástelben. Ert a maga kedve, a maga mulatók esztétté a m. id. ment, meg volt rá a modor az éllantárog.

Mig az öreg Selestey az ó Blankát igyekszik felgyógytatni, Bonza és Éles a tömegbe vegyültek.

— Miert vagy olyan szűzdel? — kérdezte Éles kegyelmes leányát, Rosszod állantárog.

— Az igazat megvallva, bírái valami.

— Ugyan!

— Ugy, úgy, s éppen te töled jön ez.

— Nem ertem.

— Nem tartam, értendod.

— Nyilván nem beszélhetsz?

— Miert nem? Ne völd rossz vendég, ha én egy kisse tapintatlanok találak. Úgy viselkedtem velem szemben, mintha csak egyenesen kiakarnál hívni magad ellen. Most már csak érted?

— A legkevésbé.

— Nos, azt né meg vagyon-e a számi ártuk nek s nem kell olytelven mindégy együtt járunk. Te nagyon jól tudod, hogy az egész vidék a Selestey Blankát is vologényenok tart s te elkövetted az a szűzdelárlanságot, hogy ott lozsg mindegy a nyulországot. Sőt bírók, ki tudja, meg vetele-tőlésim is szűzdeltem benned!

— Bonza deszén, metőten felcsekkogt, utolsó óvónak ottól Élesnek az arcaha szűköt minden vere.

— S ha úgy lenne? — veteite fel dacosan a fejeit.

— Az állantárog ur most már igazán elcsekkogta magát.

— Kedves Auer ur ön megfeleldkezik a mulatókról.

Élesnek az atyját meg Auernak hívtak, erre történt valami, annyi bonna volt Bonza Ákos felbontósdának minden kifejezése.

Éles Deszó nem sérültétt meg úgy, mint Bonza gondolta, sőt olyan nyugodalommal, mely megfagyatásnál erősebb a vért, vagyó vissza.

Igen éppen valámkor Auernak hívtak, de mióta Éles vagyok sokasem jött eszembe másként leírni a nevetem.

Bonza eszlápd. Mielőtt Királynalorra jött, elkövette azt a megzondolatlanságot, hogy Éles nevével szerzett magának penzt. Akkor azt hitte, hogy Éles, a ki eddig szűz nélkül írogatta alá a véglet, mostolyan meg fogelman barátja ültetéségen. Valóban nem mormogott, de már akkor Éles bent volt a nyüzsgő tömegben s sietett a táncosok fele.

hatni, az asszony magacsnál ragaszkodó a végleges váláshoz. Egyszerre igazolta behatol valogatva a tárgyalószobába a házaspár 14 éves fia és csak ennyit szól: "Papa, mama, bekülfutek ki, mert a jó Isten meghozta szerencsénket!" és nagy felindulással hatása alatt eszeddelten a földre bukott. A ház felhasznála a kinosz helyett, nyomos értekel hatni a makacs anyára, ki midán hallotta, hogy fia utból visszanyerte beszédképességet gyermekehez rohan, sirva fakad és kijelenti, hogy nem kéri a válást. A ház görösen a markába szorított egy papírdarabot, egy sorjegyét, mely egy nagy nyomevény nyert igazgynapn Török A. és Tarsa bankházában, Budapesten. Terecz-koról 46. száon állt. És e bankház szerencsése így segítette az megszeltehetetlenné tartott gyűlölség feltét az anyai szorélet győzedelmeskedni.

A Magyar Festőművészet Albuma. A magyar könyvkiadói orvsnak, feltámaszt kelto díszmível jog a Pesti Napló levonásán karácsonyi ajándékké kedveskedni. Címe: A Magyar Festőművészet Albuma, és gyönyörű foglalatja lesz a magyar festőművészet remekéinek, Kuepeczkyló és Maurykólyi kezvébe a jelenkor, mikor Munkácsy Mihály, Székely Bertalan, Lotz Károly, Benczúr Gyula és Zichy Mihály vezetésével hatalmas garda szolgálja a magyar festőművészetet. A magyar irodalomban nem jelent meg még ehhez hasonló nagy koncepciojú kiadvány. Ötven nagyszerű magyar festmény fogja e díszmunkát ekesíteni, művészi reprodukciókban. E gyönyörű könyvet karácsonyi ajándékké megkapja a "Pesti Napló" minden alkalommal előfizetője és díjlanul megkapja mindama új előfizetője, aki egész éven át fel vagy negyedevenként egy havonként, de megszakítás nélkül fizet elő a "Pesti Napló"-ra. A "Pesti Napló" előfizetési ára: egy évre 28 kor. Szerkesztése és kiadólivaltala: Budapest, VI., Andrássy-út 27.

Piaczi gabonaárak.

Baza	14 K. 10 fill.
Rozs	11 K. 20 fill.
Arpa	11 K. 10 fill.
Zab	11 K. 70 fill.
Tengeri	11 K. 60 fill.
Burgonya	3 K. 20 fill.

NYILTÉR.*

Fűszer-, vegyes- és divat-áru kereskedőket látogató utazók és helyi ügynökök **fényes mellettekeresete** tethetnek szert egy alkalmi mellettekik ajánlásával, melyre minden kereskedőnek szükség van. Ajánlatokra azonnal válaszolunk.

Appolo nyomda

Budapest, VII., Almássy-ter 2

* Az e rovat közöltekért nem vállal felelős. a szerk.

1802 1904. tilkvsz.

Árverési hirdményi kivonat.

Az alsó-lenváki kir. járásbírósg mint telek-könyvi hatóság közhíre teszi, hogy a nagykiszáti tanácsképzővári végrehajtónak, id. Galos Pál végrehajtást szenvedő elleni 395 kor. tókekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében az alsó-lenváki kir. járásbírósg területén lévő: a reszkei 773. sz. tjkvén 1. sor. 571. hrsz. (ház, kocsma, udvar-kerék és gazdasági épületek) alatt felvett ingatlanok a b. a. 1. idős Galos Pál illető 1/3 részét jutalek adalapon ezenel 280 kor-ban megállapított kiáltási árban;

a gosztolai 167. sz. tjkvén 1. sor. 220. hrsz. (ezübs pincevel a Markóán rendeni által felvett ingatlanok) a b. a. 2/3 részét a b. a. 2/3 részén id. Galos Pál megálló részre adalapon ezenel 944 koronában megállapított kiáltási árban.

3. a b. 1. a. 10^{oo} részén id. Galos Pál b. 3. a. 2/3 részén Leikes János, a b. 5. a. 2/3 részén Leikes János, b. 6. a. 2/3 részén Leikes Kati, a b. 7. és 8. a. 2/3 részén Markóán Péter és fel. Hajdu Rózsi, b. 10. a. 10^{oo} részén Galos György és b. 11. a. 10^{oo} részén ifj. Galos Pál néven álló a gosztolai 304. sz. tjkvén 1. sor. 42/a hrsz. (rt a kenderföldben) a felvett egész ingatlan adalapon ezenel 15 kor-ban megállapított, együttes kiáltási árban a b. 1. a. rész kivevele a többire az 1881. 60. t.c.z. 156. §-a alapján, továbbá a b. 317 és 8. reszke az ezreke C. 4. a. Leikes Vendel javára, bekehlve lezo életfogytig tartó használati jog fenntartása mellett.

4. az 1/3 részén id. Galos Pál, b. 2/3 részén Galos György és 1/3 részén ifj. Galos Pál tulajdonát képező a gosztolai 392. sz. tjkvén 1. sor. 42/a hrsz. (erdő a nyirkesi dűlőben) a felvett egész ingatlanra adalapon ezenel 12 kor-ban megállapított kiáltási árban a Galos György és ifj. Galos Pál jutalekára az 1881. 60. t.c.z. 156. §-a alapján.

5. a b. 6. a. 10^{oo} részén Galos Pál, b. 7. a. 2/3 részén Resznek Hári János, b. 8. a. 2/3 részén Varga János, a b. 9. a. 2/3 részén Vida Jánosné Sijtörö Jula, a b. 16. a. 10^{oo} részén Galos Teréz Csizsár Pálue, b. 17. a. 2/3 részén kisk. Galos Ernő, a b. 18. a. 2/3 részén kiskoru Galos Gyula, a b. 19. a. 2/3 részén kisk. Galos Károly, a b. 20. a. 2/3 részén kisk. Galos Hermina és b. 21. a. 2/3 részén kisk. Stejina Jenő tulajdonát képező a gosztolai 392. sz. tjkvén 1. sor. 42/a hrsz. (erdő az alabakaliban) alatt felvett egész ingatlanra adalapon ezenel 23 kor-ban megállapított együttes kiáltási árban a b. 6. a. rész kivevele a többire az 1881. 60. t.c.z. 156. §-a alapján.

6. a b. 1. a. 1/3 részén Galos Pál, b. 2. a. 1/3 részén Galos György, b. 3. a. 1/3 részén Galos Károly tulajdonát képező a dedesi 188. sz. tjkvén 2. sor. 732. hrsz. a felvett egész ingatlanra (szőlő, rét és pince a Kutasar rendben) adalapon ezenel 390 kor-ban megállapított együttes kiáltási árban a b. 2. és 3. altitara az 1881. 60. t.c.z. 156. §-a alapján elrendelte és hogy a fennbél megjelölt ingatlanok az

1904. évi május hó 30-ik napján

d. e. 9 óraker Resznek, 1904. évi május hó 30-án d. u. 2 óraker Gosztola, és 1904. évi május hó 30-án d. u. 3 óraker Dedes községek községelán megfogartandó nyilvános árverésen a megállapított kiáltási árban első eladatul fognak.

Árverési szándékok tartoznak az ingatlanok becsárnak 10^{oo}-át készpenzen, vagy az 1881. LX. t.c.z. 42. §-ában jelzett árformálmal számított és az 1881. évi november hó 1-en 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában kijelölt üvadékekért képpapírban a kiállított kézhelyre letenni, avagy az 1881. LX. t.c.z. 170. §-a értelmében a bánatpenznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt alszolgáltatni.

Alsó-Lenván, 1904. évi március hó 9.

A kir. járásbírósg mint telek könyvi hatóság.

Bíró Lajos, kir. aljbíró.

1498 1904. tilkvsz.

Árverési hirdményi kivonat.

Az alsó-lenváki kir. járásbírósg mint telek-könyvi hatóság közhíre teszi, hogy az első magyar vöröreg és kerekpárgyár végrehajtónak, Török József és neje Engler Anna végrehajtást szenvedők elleni 82 kor. hátralekos tókekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében az alsó-lenváki kir. járásbírósg területén lévő: a Alsó-tenyészkei 218. terekszámon nem tilkvezető 0 teleknek a Letenyé fele vezető országút felől határvonára és más jelzett országút közel elterülő tilkvezetetlen hegyoldalban épült, Karabolyos Elek és Iványi Andor borpince közt s ifj. Auguszthosz György lakóháza szomszedságában és a tennevezett vjajlatást szenvedettek bírtokában lévő a foglalásról 316, az ezuttal becsatolt adószámvonlatról származó most 125. népszám. számon, 1040 kor-ra becsült, de adalapon ezenel 1440 kor, tőve lakóháza az árverést 1440 kor, szemmel megállapított kiáltási árban elrendelte és hogy a fennbél megjelölt ingatlan az

1904. évi május hó 17-ik napján d. e. 9 óraker e tilkvi hatóság iroda helyiségeben megfogartandó nyilvános árverésen a megállapított kiáltási árban első eladatul fog.

Árverési szándékok tartoznak az ingatlanok becsárnak 10^{oo}-át készpenzen, vagy az 1881. LX. t.c.z. 42. §-ában jelzett árformálmal számított és az 1881. évi nov. 1-en 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában, kijelölt üvadékekért képpapírban a kiállított kézhelyre letenni, avagy az 1881. LX. t.c.z. 170. §-a értelmében a bánatpenznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt alszolgáltatni.

Kelt Alsó-Lenván, 1904. évi februar 27.

Az alsó-lenváki kir. bírósg mint telek-könyvi hatóság.

Bíró, kir. aljbíró.

Hirdmény.

Alsólenván 2 ház eladó, egyik a fő-utcában, a másik pedig a Kanizsa-utca-csüben, az eladással dr. CHILKÓ SANDOR helybeli ügyvéd van megbizva, hol a venni szándékok bővebb felvilágosítást nyerne.



SZŐLŐLUGAST

Ültessünk minden ház mellé és kertjünkben föld-és homoktalajon.

Erre azonban nem minden szőlőfaj alkalmas (bár minden kuszó természetűt meg nagyobbára ha megno és, természet nem hoz, ezért sokan nem értek el eredményt is, mert a szőlő alkalmas fajokat ültettek, azok bőven elülték házukat az egész szőlőerdején a legkülönbözőbb alkalmak és más edes szőlőkkel.

A szőlő hazánkban mindenütt megterem s minasen oty ház, melynek fala mellett a legeszebbé gondozással felnevelhető nem volna, ezenkívül más épületeknek, kóteleknek, kerteknek stb. a legremekül edes, amelyek, hogy legkeszebbé helyet is előtagalja az egészre használható részekből. Ez a felhatalmasabban gyümölcs, mely minden éven terem.

A fajok ismeretössere vonatkozó, szines fenyőmunka katalógus bármiké ingyen és bérmenten külfeltek meg, aki ezmet egy levelezésben tudatja.

Czím:

Érmelkiki első szőlőültvénytelep Nagy-Kágya, u. p. Székelyhid.

Mindenféle T É G L A

ugy mint: faltégla, lyukas és tömör sajtol, faltégla, igen alkalmas nyers építkezéshez, továbbá hődárku és hornyolt tetőeszer, valamint orr-, kövezet-, kut-, csatorna-, párkány-és száltégla, úgy alagszó is a legjobb minőségben bármely állomásra szállítva kapható az alatt nevezett téglyárban.

Árjegyzekkel és mintával szivesen szolgál

Uradalmi Göztéglyár
Sárvár.

Gyár: NYERGES-UFALU (Esztergom.)

Sürgöncim: Eternit Budapest.

Telefon 12-92.

Gyár: VÖCKLABRUCK (Felső-Ausztria.)

ETERNIT-PALA AZBESZT-CEMENT-PALA

HATSCHÉK LAJOS SZAB.

Elpusztíthatatlan, könnyű, tetszetős, olcsó és tűzálló tető-fedőanyag.

ETERNIT MŰVEK HATSCHÉK LAJOS BUDAPEST, VI., Andrásy-ut 33.

Elsőrangú referenciák. — Jótállás. — Évi gyártás 1500 kocsi rakomány. — Kérjen ismertetést.

Keil-lakk

legkiválóbb mázolászer pohár padló számára.

Keil-léle viasz-kenőcs kemény padló számára
Keil-léle fehér „Glasur” fénymáz 45 kr.
Keil-léle arany-fénymáz képekerekeknek 20 kr.
Keil-léle szálmakaláp-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő (Granet Testvérek utóá) cégénél Alsólendván.

Kiváló szerencse Török-nél!

Felülmulhatlanul

kedvez főarudánknak a szerencse. Rövid idő alatt 12 millió korona nyereseménnyel többet fizettünk nagyrabecsült veivőinknek; csak a legutóbbi 5 hónapban a

3 legnagyobb nyereseményt és pedig:

a 605.000 koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre,	a 100.000 kor. főnyer. a 74366. sz.-ra	a 80.000 kor. főnyer. a 83061. sz.-ra
a 100.000 „ „ „ az 52528. „ „	a 70.000 „ „ „ az 81161. „ „	
a 100.000 „ „ „ a 94780. „ „	a 70.000 „ „ „ az 5498. „ „	
a 90.000 „ „ „ a 109780. „ „	a 60.000 „ „ „ az 51613. „ „	
a 90.000 „ „ „ a 83610. „ „	a 60.000 „ „ „ a 76347. „ „	
a 90.000 „ „ „ a 92787. „ „	a 50.000 „ „ „ a 4036. „ „	

es ezeken kívül még egyéb sok nagy nyereseményt.

Ajánljuk emellett, hogy a világ legelsővadásbi osztálysorsjátékában vegyen részt. — A most következő nagy. kr. szabaddalmozott 13. osztálysorsjátékban újhol

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyeresemény

jut es összesen egy hatalmas összeget,

14 millió 459.000 koronát

sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.

A legnagyobb nyeresemény a legszerencsésebb esetben 2.000.000 koronát.

Továbbá jutalom 600.000. 1 nyeresemény 100.000. 1 á 200.000. 2 á 100.000. 1 á 90.000. 2 á 80.000. 1 á 70.000. 2 á 60.000. 1 á 50.000. 1 á 40.000. 5 á 30.000. 3 á 25.000. 8 á 20.000. 8 á 15.000. 36 á 10.000 korona és még sok egyéb: összesen 55.000 nyeresemény és jutalom 14.459.000 korona összegben.

Az I. osztályú sorsjegyek tervezési árai:

1/5 eredeti sorsjegy frt —75 vagyis 150 kor., 1/4 eredeti sorsjegy frt 150 vagyis 3.— kor.
1/2 „ „ „ 3.— „ 6.— „ 1/3 „ „ „ 6.— „ 12.—

A sorsjegyeket utánvétellel vagy az összeg előzetes beklidése-ellenében kúdjuk. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyre kerünk

foló evi május hó 17-ig

bizalommal hozzánk beklidenni, miután a húzás e napon kezdődik.

TÖRÖK A. és T^{SA}

BANKHÁZA BUDAPEST.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték üzlete.

Főarudánk osztálysorsjáték üzlete:

Kö-pont: Teréz-kört 46 a. I. fiók: Váci-kört 4 a. II. fiók: Múzeum-kört II a. III. fiók: Erzsébet körút 54 a.

Rendelőlevél levágando. TÖRÖK A. és Tarsa bankháza Budapest.

Kérlek részben E oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni. (utánvétellel nékem postafiókányal küldöm (mellekeltlem bankjegyekben (bélyegkeiben). } A nem tetsző töröndő.

BRÁZAY FÉLE SÓSBORSZESZ



NACY ÜVEG ÁRA: 2 KORONA
E KIS ÜVEG ÁRA: 1 KORONA
HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGHEZ MELLEKELVE VAN!